

嘘寒问暖的背后是精心伪装的温柔陷阱

“干儿子”转走“老干妈”46万元积蓄

上门陪伴暖心聊天、帮忙打理生活琐事……这些比子女更“贴心”的关怀，竟是精心伪装的温柔陷阱。七旬独居老人丁老太怎么也没想到，平日里对她嘘寒问暖的“干儿子”，竟悄悄转走了她46万余元的积蓄。近日，长宁区检察院办理了这样一起盗窃老年人财物的案件。

保健品推销员认常客做“干妈”

年过七旬的丁老太没有老伴，也无子女，常年独自生活。她一向注重身体健康，是某保健品公司的常客。2022年6月，丁老太与该公司保健品推销员张某相识。自此，张某便经常对丁老太嘘寒问暖、关怀备至，每逢节日还总是带着精心准备的小礼物登门拜访。一来二去，丁老太对这个热情周到的年轻小伙逐渐产生了信任和依赖。随着年岁增长，丁老太内心越发渴望有人陪伴和关怀，而张某自称孤儿，从小无依无靠。这番经历让丁老太颇为同情，同时也认为两人命运相似、格外投缘。于是，丁老太便认他做了“干儿子”。

2023年初，丁老太居住的老房子遭遇拆迁，无奈之下搬到了养老院。养老院的生活与往日居家有着截然不同的滋味。丁老太的孤独感始终挥之不去，这让“干儿子”张某有了机会。得到丁老太搬迁的消息后，他一路追到了养老院，隔三差五过来探望。丁老太一下子觉得有了温暖和依靠，没想到，这却是一场噩梦的开始。

偷记密码掌控账户转走46万元

在某次探望过程中，张某以方便丁老太网络购物为由为其开通了网上银行。张某一

边和丁老太拉家常，一边在暗中“小动作”不断。在丁老太设置网银和微信支付密码时，张某在一旁偷偷记下，后续他又借机偷看丁老太手机上的动态验证码，并以其他理由让丁老太进行人脸识别……由于两人关系热络，丁老太对“干儿子”的一举一动毫无防备，而贪婪的张某一下子转走老太4万多元。

尝到甜头之后，张某内心的贪念越来越大。他用偷记下的密码在自己手机上登录丁老太的网上银行，同时，还用丁老太的身份信息注册了微信小号，并绑定了她的4张银行卡。至此，张某已经完全掌控了丁老太的银行账户，他索性辞去了工作，把丁老太当成“提款机”。虽然张某认为这种来钱方式无人知晓，但每次转账他都十分谨慎，不仅通过微信小号将钱款转到自己银行卡上，并且每次操作完都会将相应记录删除，最后直接注销了这个微信小号。一年多时间里，他像“蚂蚁搬家”一样，慢慢将老人46万余元积蓄蚕食殆尽。

今年6月，张某在外潜逃一年多后，终于被抓获归案。潜逃的日子里，他长期待在狭小的出租屋内，活动范围不敢超过出租屋方圆一公里，每天过着提心吊胆、暗无天日的生活，精神也几近崩溃。截至案发，他偷来的46万余元早已被他挥霍一空，一半用于打赏主播，另一半则用于游戏充值、旅游及日常消费。

上海崇明智研健康科学研究所获评上海市社会组织评估等级AAA认证

近日，上海崇明智研健康科学研究所经上海市崇明区科学技术委员会推荐，正式获评上海市社会组织评估等级AAA认证。该荣誉标志着该所在组织建设、科研服务与社会效益方面已达到行业领先水平，为其在健康科学领域的持续发展注入新动力。

研究所成立于2022年，是一家注册于崇明区的民办非企业单位，长期聚焦真实世界研究(RWS)与药品不良反应主动监测体系的构建与优化。通过联合国内多家研究中心，该所共建了药物上市后不良反应主动监测体系，有效弥补了传统被动监测模式的不足。在技术层面，研究所创新融合智能网络与溯源技术，打造了覆盖药品全流程的追溯体系。其自主研发的“药监码+流向码”双码溯源系统，可在2分钟内精准定位药品流向，显著缓解了研究项目中药品溯源难的痛点。此外，智能数据平台“魔方数据库”具备人工与智能协同审核功能，支持符合GCP标准的数据管理，实现了动态安全性监测与真实世界研究的高效协同，填补了国内相关技术空白。

在服务实施方面，研究所依托覆盖全国4000余家医院、8000余名监测员及5万余名医生的科研协作网络，已累计为13万例患者提供用药安全随访服务。其推出的ePRO全链条数据采集方案，结合



PRO-CTCAE标准，借助智能医生助理模块，使患者能够自主、实时上报不良反应，并形成结构化数据库，显著提升了临床数据管理效率。

在行业合作方面，研究所作为不良反应监测体系的核心执行机构，已与正大天晴制药、恒瑞医药、翰森制药等20余家领先药企开展深度合作，完成40余项真实世界研究项目。值得一提的是，该所与京东物流联合建立了全国首个科研药品专属仓，管理药品规模超100万盒，覆盖1000余家DTP药房，有力推动了行业研究药品供应链管理的规范化与创新。

未来，上海崇明智研健康科学研究所将继续致力于赋能医药产业创新、优化患者健康管理，为上海乃至全国的健康科学事业发展贡献更多力量。（岳浩）

科技赋能安全 服务覆盖全国 中镖科技引领化学品配行业升级？

近日，中镖科技旗下核心品牌凭借深厚科技创新积淀与专业服务能力，成功获评“2025年上海市科技型中小企业”。其打造的“镖旗安全配送”服务，以全资质认证为根基、智能化运营为核心、一体化服务为支撑，树立化学品安全配送行业标杆，持续推动城市化学品物流向安全、高效、精准转型。

作为化学品物流领域专业服务商，“镖旗安全配送”聚焦同城、跨城及跨区配送核心业务，资质体系完备。成功打通市区“最后一公里”配送瓶颈，依托长三角配送中心枢纽，服务网络已辐射珠三角、京津冀、川渝等国内主要经济圈，构建起全域覆盖、互联互通的全国性化学品安全配送网络。

在安全与时效保障上，“镖旗安全配送”率先推出“保障时效，安全无误”的硬性服务标准，赢得市场广泛信任。通过自主研发的智能路由算法，系统可自动规划远离居民区的最优运输路线，配送速度较传统模式提升近三分之一。公司采用“自营+加盟+联营”立体运营模式，配备全合规城配车辆30余台、干线车辆100台，结合TMS运输管理系统、WMS仓储管理系统及GPS车辆监控系统，实现物流节点全流程可视化追踪，让安全生产常态化，全程把控运输安全与服务质量。（超海）



作为行业内率先实现“仓、运、配”一体化的企业，“镖旗安全配送”构建全链条服务体系，提供咨询规划、物流运作、信息服务及增值服务一站式解决方案。针对客户个性化需求，可定制包装、分拆、贴标等服务，创新增设外派员工驻厂服务，实现产品从下线到交付的全流程闭环管理。全国性服务网点与24小时快速响应机制，为化工、科研、新能源等领域客户提供专业便捷的物流支撑。同时拓展新能源汽车售后服务，涵盖电池回收、仓储、包装租赁及4S店配送等特色业务，持续丰富服务生态。

未来，中镖科技将继续以科技创新为核心驱动力，通过标准化实践与智能化升级，推动城市化学品物流行业迭代发展，为国内主要经济圈产业协同发展提供坚实物流保障，助力相关产业高质量发展。（超海）

独居老人要提防过分热心的陌生人

长宁区检察院审查本案认为，2023年5月至2024年间，被告人张某以非法占有为目的，分别通过盗用动态识别码操作网银转账、偷设微信号绑定银行账户操作微信转账、盗用密码网银直接消费等多种方式，秘密窃取被害人名下多个银行账户内的钱款共计人民币46万余元，属于数额特别巨大，已触犯刑法第二百六十四条的规定，应当以盗窃罪追究其刑事责任。近日，法院依法以盗窃罪判处

张某有期徒刑十年三个月，剥夺政治权利一年，并处罚金人民币二十万元。同时，责令被告人退赔违法所得，发还被害人。

检察机关提醒，广大老年人应提高防范意识，提防过分贴心的陌生人，同时注意保护个人隐私和银行账户安全，妥善保管好手机支付软件及其转账密码，在进行人脸识别或输入密码前，务必确认操作环境的安全性，一旦发现问题及时寻求帮助，守护好自己的“养老金”。

晨报记者 叶松丽 通讯员 钱宇文

买国外航司机票就能逃避监管？“限高”人员自作聪明终被罚

近日，上海市浦东新区人民法院（下称浦东法院）执行局开展打击违反限高行为专项集中执行行动。本次专项集中行动共出动执行干警140余人，警车32辆，开展39余处现场执行，拘传50名被执行人，现场集中训诫12人。其中采取司法拘留14人，采取罚款措施38人，罚款总金额为18.55万元，执行到位60.66万余元，执行和解1138.48万余元，行动成效显著。浦东法院执行局针对违反限高令的被执行人进行集中训诫，副局长韩春海从正反两个方面举例向现场10余名被执行人释明法律，并说明分级分类的处置原则。

一起民间借贷纠纷中，法院判决被执行人朱某偿还申请执行人马某借款本金22万余元及相应利息。判决生效后，朱某拒不履行义务，法院依法对其采取了限高措施。

然而，面对限高措施，朱某仍然不主动联系法院履行债务，反而想绕开限高令，通过其他方式购票乘机。

今年6月，朱某将全部债务履行完毕。因此，当执行法官姚琦找其谈话时，他自认为购买机票的行为发生在2023年3月和2024年2月，法院不应再行追究。法官当庭指出，其违反限高的行为发生于债务履行完毕之前，已构成规避执行。经法官释法明理，朱某当庭承认错误。

考虑到朱某主动到庭，且债务已履

行完毕，经合议庭评议，决定对其予以罚款1000元。

无独有偶，以为“自有办法”让法院查不到机票记录的，还有赵某。

“我以为购买国外航空公司的机票，你们就查不到了！”被执行人赵某低着头说道。

赵某因信用卡欠款未按期偿还，被诉至浦东法院。判决生效后，该案进入执行程序。起初，赵某曾主动联系申请执行人协商还款方案，但由于该笔债权已转让给第三方，未得到有效回应，债务履行就此搁置。由于逾期未履行，法院依法对其采取了限高措施，并将其纳入失信被执行人名单。

此前，赵某在外地背负着近2000万元的债务，因积极履债，曾被外地法院评为“诚信还款人”。然而今年4月，这位曾经的“诚信还款人”却心存侥幸，通过护照购买国外航空公司机票来规避监管。

在与执行法官张春燕的谈话中，赵某承认错误，主动制定履约计划并当庭先行支付2万元，希望法院能够促成双方达成执行和解。考虑到赵某过往有长期诚信履约的记录，目前已主动纠正错误、积极推进还款，经合议庭评议，决定对其予以罚款2000元。

晨报记者 姚沁艺 通讯员 李显超

物资回收

渝水堂 高价收购

红木家具·老家具·字画·扇子·印章·像章·老服装·小人书·紫砂壶·玉器·瓷器·地址：多伦路文化名人街182号(近四川北路)
热线电话：65407260 13601926417
高经理 免费上门服务

投放热线：22895373

《新闻晨报》综合分类·遗失·注销各类声明广告

遗失声明

中共上海市普陀区长风新村街道工作委员会遗失专户开户许可证。开户行：建行怒江路支行，帐号：31001547840050004836，核准号：z2900001910701 声明作废

龙湾苑协管外判招告公告
公司成立满5年，注册金满贰仟万，保安一级资质，有同类项目保安服务经验。领标书时间：12月25日至12月29日，地址：长乐路989号201,54043388-665，黄先生。